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Milkova — Cviceni 4.2, pfiklad 1

Rozhodnéte, zda posloupnost (2, 2, 2, 3, 3, 4, 4) mize byt skére
souvislého grafu. Své rozhodnuti zdlivodnéte.

Rada: Nejprve zjistéte, zda je posloupnost skore grafu. Pak urlete, zda
graf miZe byt souvisly.

1. 11. 2017 2 /10



Milkovd — Cviceni 4.2, ptiklad 3

V niasledujicim grafu urlete polet koster.
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Taha — Example 6.1-1

Spole¢nost MidWest TV pldnuje nabidnout svou kabelovou televizi péti
nové budovanym sidlistim. Vrchol 1 reprezentuje hlavni stanici kabelové
televize, vrcholy 2—6 pak jednotliva sidlisté. Navésti hrany mezi dvéma

vrcholy pFedstavuje skute¢nou vzdalenost (v milich) mezi nimi. Chybi-li
hrana mezi dvéma vrcholy, znamen3 to, Ze vybudovat kabelové spojeni
mezi nimi je p¥ili§ drahé nebo technicky nemoZné.

Cilem spoleénosti je nalézt spojeni mezi viemi prvky kabelové sité tak, aby
bylo spotfebovano co nejméné kabelu a zaruéeno, Ze vSechna sidlisté
budou p¥imo &i nepfimo pFipojena na hlavni stanici kabelové televize.

Mapu vletné vzdalenosti mezi jednotlivymi prvky kabelové sité najdete na
nasledujicim slajdu.
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Taha — Example 6.1-1 (pokra&ovan)
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Ukol k samostatnému Yeeni: Milkova — P¥iklad 5.1

Pomoci Kruskalova algoritmu naleznete minimalni kostru grafu.
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Taha — Problem 6-3

Obréazek na dal$im slajdu zndzorfiuje vzdalenost (v milich) mezi deviti
loZisky zemniho plynu a pob¥eZnim stanovistém pro vyvoz tohoto paliva.
LoZisko 1 je nejblize pob¥eZnimu stanovisti. Je vybaveno silnym Zerpadlem
a velkokapacitnimi naddrZzemi, ve kterych je mozné skladovat vysledek t&Zby
ze viech deviti loZisek.

Naleznéte nejkratsi mozné vedeni plynovodu mezi loZiskem 1 a ostatnimi
lozZisky. PouZijte Dijkstriv algoritmus.
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Taha — Problem 6-3 (pokracovani)
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Ukol k samostatnému Yeéeni: Taha — Problem 6-7

Na ndsledujicim obrazku je zndzorn&na vzdélenost (v milich) mezi osmi
riznymi mésty. Najdéte nejkratsi cestu mezi méstem 1 a 8. PouZijte
Dijkstriv algoritmus.
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